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Instrukcja Bezpieczeństwa – Grill i Osłona do Wentylatora 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przeczytaj uważnie przed instalacją i użytkowaniem. Zachowaj na 
przyszłość. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznej instalacji, 
użytkowania i konserwacji grilla/osłony do wentylatora. Niezastosowanie się do 
poniższych zaleceń może prowadzić do poważnych obrażeń lub uszkodzenia mienia. 

1. Przeznaczenie Produktu 

• Grill/osłona przeznaczona jest wyłącznie do montażu na kompatybilnych 
wentylatorach w celu ochrony przed przypadkowym kontaktem z ruchomymi 
łopatkami wirnika. 

• Produkt jest przeznaczony do użytku domowego lub podobnego, zgodnie ze 
specyfikacją wentylatora, do którego jest montowany. 

• Jakiekolwiek inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i 
zabronione. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa 

• RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM! Przed przystąpieniem do jakichkolwiek 
czynności związanych z grillem/osłoną (instalacja, demontaż, czyszczenie, 
kontrola) ZAWSZE upewnij się, że wentylator jest całkowicie odłączony od 
zasilania elektrycznego (wyjmij wtyczkę z gniazdka lub wyłącz odpowiedni 
bezpiecznik). 

• RYZYKO OBRAŻEŃ MECHANICZNYCH! Nigdy nie próbuj wkładać palców ani 
żadnych przedmiotów przez otwory grilla/osłony, gdy wentylator jest podłączony 
do zasilania lub pracuje. Ruchome łopatki mogą spowodować poważne 
obrażenia. 

• Produkt nie jest zabawką. Przechowuj go poza zasięgiem dzieci, zwłaszcza 
podczas instalacji i gdy nie jest zamontowany. 

• Nadzoruj dzieci i osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych 
lub umysłowych, gdy znajdują się w pobliżu pracującego wentylatora, nawet jeśli 
jest on wyposażony w grill/osłonę. 

• Nie używaj grilla/osłony, jeśli jest uszkodzona, zdeformowana lub pęknięta. 
Natychmiast zaprzestań używania wentylatora i odłącz go od zasilania do czasu 
wymiany osłony na nową, nieuszkodzoną. 
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• Nie modyfikuj konstrukcji grilla/osłony. Wszelkie modyfikacje mogą osłabić jej 
właściwości ochronne i stwarzają zagrożenie. 

• Upewnij się, że grill/osłona jest odpowiednia do modelu i rozmiaru wentylatora. 
Używanie niekompatybilnej osłony może być nieskuteczne lub niebezpieczne. 

3. Instalacja 

• Przed instalacją dokładnie sprawdź grill/osłonę pod kątem ewentualnych 
uszkodzeń transportowych lub wad fabrycznych. Nie instaluj uszkodzonego 
produktu. 

• ZAWSZE odłącz wentylator od zasilania przed rozpoczęciem instalacji. 

• Postępuj zgodnie z instrukcją montażu dostarczoną przez producenta 
wentylatora lub, jeśli dotyczy, specyficzną instrukcją dla tego modelu 
grilla/osłony. 

• Używaj wyłącznie oryginalnych lub zalecanych przez producenta elementów 
montażowych (śruby, zaciski itp.). Upewnij się, że są one odpowiednio dobrane i 
dokręcone. 

• Upewnij się, że grill/osłona jest zamontowana stabilnie i pewnie. Po instalacji 
delikatnie poruszaj osłoną, aby sprawdzić, czy nie jest luźna. 

• Sprawdź, czy między grillem/osłoną a łopatkami wirnika jest wystarczający 
odstęp, aby uniknąć kontaktu podczas pracy wentylatora. 

• Podczas montażu zachowaj ostrożność – krawędzie grilla/osłony mogą być ostre. 
W razie potrzeby używaj rękawic ochronnych. 

4. Bezpieczne Użytkowanie 

• Regularnie (np. co miesiąc lub zgodnie z zaleceniami producenta wentylatora) 
sprawdzaj stan zamocowania grilla/osłony. Wibracje podczas pracy wentylatora 
mogą powodować poluzowanie elementów montażowych. W razie potrzeby 
dokręć je, pamiętając o wcześniejszym odłączeniu zasilania. 

• Nie wieszaj żadnych przedmiotów na grillu/osłonie. 

• Unikaj uderzania lub wywierania nacisku na grill/osłonę. 

• Jeśli zauważysz jakiekolwiek uszkodzenie, poluzowanie lub nietypowe dźwięki 
(np. ocieranie łopatek o osłonę), natychmiast wyłącz wentylator, odłącz go od 
zasilania i sprawdź przyczynę. Nie używaj wentylatora do czasu usunięcia 
problemu lub wymiany osłony. 
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5. Konserwacja i Czyszczenie 

• ZAWSZE odłącz wentylator od zasilania przed przystąpieniem do czyszczenia 
grilla/osłony. 

• Regularnie czyść grill/osłonę z kurzu i innych zanieczyszczeń, aby zapewnić 
swobodny przepływ powietrza i prawidłowe działanie wentylatora. Nagromadzony 
kurz może zmniejszać wydajność i prowadzić do przegrzewania się silnika 
wentylatora. 

• Do czyszczenia używaj miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej szmatki albo szczotki 
z miękkim włosiem. Można użyć łagodnego detergentu, jeśli jest to konieczne. 

• Nie używaj agresywnych środków chemicznych, rozpuszczalników, środków 
ściernych ani ostrych narzędzi, które mogłyby uszkodzić powierzchnię 
grilla/osłony lub jej powłokę ochronną. 

• Upewnij się, że grill/osłona jest całkowicie sucha przed ponownym podłączeniem 
wentylatora do zasilania. 

• Podczas czyszczenia sprawdzaj stan grilla/osłony pod kątem ewentualnych 
uszkodzeń (pęknięcia, deformacje, korozja). 

6. Utylizacja 

• Zużyty lub uszkodzony grill/osłonę należy zutylizować zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami (np. jako złom metalowy lub 
odpad z tworzywa sztucznego, w zależności od materiału). 

• Nie wyrzucaj produktu wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Skontaktuj się 
z lokalnymi władzami lub punktem zbiórki odpadów, aby uzyskać informacje na 
temat prawidłowej utylizacji. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo jest najważniejsze. Przestrzeganie tej instrukcji pomoże 
zapewnić bezpieczne użytkowanie produktu. 

 


